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1 Axis of C'ville 785 1571 84% 56 55 47 110

2 Gravy Cocktails 747 747 84% 56 56 47 56

3 The Book Stops Here 688 2064 80% 56 55.7 45 167

4 Dough Heads (Albemarle Baking Co.) 682 682 82% 56 56 46 56

5 Perevodchiks 681 1362 75% 56 56 42 112

6 Carolina Llamas 681 2723 74% 56 55.8 41.5 223

7 Cobra Kai Never Dies 675 2025 83% 56 55.7 46.3 167

8 Gran and The Grumpy Uncles 642 642 84% 56 55 47 55

9 Stromberg Certified 639 2553 77% 56 54 43 216

10 Albemarle High School 639 3193 71% 56 56 39.8 280

11 Team Hall Pass 636 3992 65% 56 52 40.5 328

12 The Walking Read 636 636 70% 56 56 39 56

13 UVA Law School 635 2538 76% 56 56 42.5 224

14 Gale Force 628 1253 74% 56 55 41.5 110

15 Those Meddling Kids 612 3058 73% 56 55.6 41 278

16 Best Western 610 2428 67% 56 54.2 37.4 216

17 Chasen Answers 610 610 73% 56 54 41 54

18 Won't You be My Neighbor? 605 3628 69% 56 55.7 38.5 334

19 Team for Cleomenes 603 1807 74% 56 55.3 41.3 166

20 The Roy Family 600 600 70% 56 55 39 55

21 Where is Shane? 586 2343 69% 56 54.8 38.8 219

22 Wordplay Pro Trivia Team 577 2308 70% 56 55.8 39.2 223

23 10 Mile Walkers 577 1153 72% 56 56 40.5 112

24 Team LBD 574 1721 67% 56 56 37.3 168

25 J&K 560 1120 70% 56 55.5 39 111

26 Babe and The Geezer 556 556 70% 56 55 39 55

27 Cranby Crawdads 544 1633 71% 56 54.7 40 164

28 Detert Family 540 540 68% 56 56 38 56

29 Booked 538 2646 70% 56 53.5 39.7 265



30 The Solos (Individual Players) 535 11133 63% 56 53.5 37 1118

31 Haunted Henx 527 527 71% 56 53 40 53

32 Team Geronimo 502 993 65% 56 53.6 36.8 107

33 Rocky Top 493 493 64% 56 56 36 56

34 Darden Education Club 484 965 62% 56 55.5 34.5 111

35 Trivia Pterodactyls 483 1888 63% 56 52.5 36.1 207

36 The Lit Wits 443 1257 54% 56 49 31.1 142

37 UVACCU Loan Rangers 433 2592 60% 56 53.1 33.6 318

38 The Happy Bookers 400 1197 56% 56 53.4 31.5 160

39 The Toole Family 396 945 37% 56 46.6 25.3 112

40 Queen City Quizzers 375 1124 55% 56 48.6 31 145

41 Team McBene 299 1428 44% 56 39.9 25.8 190

42 214 214 29% 56 32 16 32
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